
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★「夢中 熱中☆青春中」 文化祭ありがとうございました！ 
先日、文化祭が終了しました。保護者の皆様、地域の皆様をあわせて近年で最も多い２０２名の

方にご参観いただきました。日頃の生徒たちの様子をこのようにたくさんの方々に見ていただける

のは本当にありがたいことです。また、文化祭前に実施しておりましたオープンスクールにも保護

者、地域の皆様にお越しいただき、普段の授業の様子などを見ていただきました。ありがとうござ

いました。今後も日高西中の活動を温かく見守っていただきますようよろしくお願いいたします。 

プログラムの最初は弁論でした。各学年から選ばれた３名が、日頃自分が思っていること、感じ

ていることについて、発表してくれました。３名とも身近な体験から考えて、今後の生活に繋げて

いきたいという内容でした。堂々とした素晴らしい発表でした。 

 

１０月の中旬から本格的に準備・練習が始まり、その間に中間考査等もあって決して十分とは言

えない準備期間でしたが、一人一人が自分の役割を自覚し、周りの人と協力する気持ちを持って、

集中して作業や練習に取り組みました。演劇では、先生方の指導をうけて、どのようにしたらより

よい演劇に仕上がるかを生徒同士で相談しながら、日に日に上手くなっていきました。当日は緊張

もあったかもしれませんが、学年が一つになった素晴らしいステージを見せてくれました。 

各学年の合唱では、それぞれと

てもいいハーモニーを届けてくれ

ました。そして、３年生は最後の

勇姿となる吹奏楽部の演奏から、

フィナーレを飾る全校合唱が体育

館中に響き渡り、文化の秋を彩る

感動した文化祭となりました。 

  

学校だより  豊岡市立日高西中学校 

 

学校教育目標 

『ふるさとを愛し 夢の実現を目指す 

たくましい生徒の育成』 

令和７年１１月２７日 



＝表彰関係＝ 

 

＝１２月の行事予定＝ 

○第６４回 但馬中学校新人卓球選手権大会  

男子団体戦 優勝   男子シングルス   第３位  ２年  

女子団体戦 優勝   女子シングルス   優 勝  ２年  

準優勝  ２年  

第３位  ２年  

○第６９回 但馬中学校新人野球大会   第３位 

○但馬中学校新人剣道大会  男子団体戦 第３位 

○第４７回全但剣道選手権大会中学生男子の部           第３位  ２年  

第３位  ２年  

○とよおかスポーツフェスティバル２０２５ 

               剣道競技中学二年生男子の部  第３位  ２年  

○令和７年度 但馬小中学校 読書感想文コンクール 

         入選  ３年        ２年  

                    佳作  ２年        １年  

○第４５回 兵庫県中学校総合文化祭（書写の部） 

                    特選  ２年  

                    入選  ３年        ３年  

○救急適正利用ポスター     救急救命士賞  ３年  

○第 75回豊岡市美術展         特選  ３年  

                    入選  ３年        ２年  

                        ２年        １年  

                        １年        １年  

                    佳作  ３年        ３年  

                        ３年        ２年  

○第 58回科学する但馬の子ども作品展  優良賞 ２年  


